

20, AVENUE APPIA - CH-1211 GENEVA 27 - SWITZERLAND - TEL CENTRAL +41 22 791 2111 - FAX CENTRAL +41 22 791 3111 - WWW.WHO.INT

Ref.: C.L.31.2025

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) свидетельствует свое уважение государствам-членам и региональным организациям экономической интеграции и имеет честь сослаться на резолюцию WHA78.1, предусматривающую учреждение Межправительственной рабочей группы (МПРГ) открытого состава по Соглашению ВОЗ по борьбе с пандемиями.

Уведомляем государства-члены о том, что третье совещание МПРГ будет проведено с 3 по 7 ноября 2025 г. в гибридном формате в штаб-квартире ВОЗ в Женеве. Совещание откроется в понедельник, 3 ноября 2025 г., в 09:00 (по центральноевропейскому времени).

Регистрация участников и доступ на совещание

Для очного участия в совещании делегатам, не имеющим действительного пропуска ООН и желающим участвовать в совещании лично, необходимо начиная с 8 октября 2025 г. пройти регистрацию по адресу https://indico.un.org/e/IGWG3. Зарегистрироваться необходимо не позднее 27 октября 2025 г. Просьба учесть, что ввиду ограниченной вместимости помещений данная ссылка будет деактивирована по истечении указанного конечного срока, после чего регистрация станет невозможной. Делегаты, которые регистрировались на второе совещание МПРГ и имеют действительный пропуск ООН для входа в здания штаб-квартиры ВОЗ, могут воспользоваться им для прибытия на совещание.

Делегатам, которые желают участвовать в совещании только в виртуальном формате и уже регистрировались на второе совещание МПРГ, повторная онлайн-регистрация не требуется. Государства-члены, которые не регистрировались для участия во втором совещании или желают изменить список делегатов для исключительно виртуального участия, должны также зарегистрироваться начиная с 8 октября 2025 г. по адресу https://indico.un.org/e/IGWG3. Пройти регистрацию необходимо не позднее 27 октября 2025 г.

Делегатам, зарегистрировавшимся на второе, а также третье совещание, будет направлена персональная ссылка для доступа к виртуальной платформе совещания.

С.L.31.2025

Ввиду нехватки помещений, вызванной текущими ремонтными работами в штаб-квартире ВОЗ в Женеве, Швейцария, в зале заседаний могут присутствовать не более двух членов каждой делегации, а остальные члены делегаций будут участвовать в работе через виртуальную платформу.

Документация к совещанию будет публиковаться по мере поступления на шести официальных языках по адресу https://apps.who.int/gb/IGWG/.

В соответствии с резолюцией WHA49.9 (1996 г.) и в интересах достижения ЦУР 5 (Обеспечение гендерного равенства и расширение прав и возможностей всех женщин и девочек) Генеральный директор предлагает государствам-членам рассмотреть возможность обеспечения гендерного баланса в составе их делегаций.

Кодекс поведения для предупреждения преследований, в том числе сексуальных домогательств, в рамках мероприятий ВОЗ размещен по следующей ссылке Кодекс поведения для предупреждения преследований, в том числе сексуальных домогательств, в рамках мероприятий ВОЗ.

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения пользуется настоящей возможностью, чтобы вновь заверить государства-члены и региональные организации экономической интеграции в своем глубоком уважении.

ЖЕНЕВА, 2 октября 2025 г.